

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього рівня 101 «Екологія» Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-наукова програма для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 101 «Екологія» передбачає набуття відповідних компетентностей, які необхідні для формування фахівців третього освітнього рівня. Освітня програма містить достатню для здобуття даного рівня освіти кількість кредитів; перелік компетентностей та програмних результатів, які набувають здобувачі в процесі навчання; перелік обов'язкових і вибіркового компонент ОНП; форми атестації здобувачів освітнього рівня; вимоги до забезпечення внутрішньої системи якості освіти. Метою освітньо-наукової програми є формування науково-професійних компетентностей, необхідних для провадження інноваційної науково-дослідної діяльності у сфері екології та збалансованого природокористування.

Освоєння обов'язкових дисциплін сприяє набуттю компетентностей, необхідних для подальшої наукової кар'єри та викладання фахових екологічних дисциплін з особливим фокусом на запобігання або подолання негативних впливів аграрної діяльності на довкілля.

Рецензована освітньо-наукова програма містить широкий спектр вибіркового дисциплін, опрацювання яких сприятиме набуттю фахових компетентностей здобувачів вищої освіти.

Навчальним планом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 101 «Екологія» передбачено поєднання теоретичного і практичного навчання, проведення власних дисертаційних досліджень та педагогічної практики, що сприяє якісній підготовці фахівців екологічної сфери. Досягнення високих результатів навчання відбувається завдяки структурованому і логічно вибудованому навчальному плану підготовки здобувачів, кваліфікованому професорсько-викладацькому складу, необхідному матеріально-технічному, інформаційному та навчально-методичному забезпеченню.

Вцілому, освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня освіти (докторів філософії) за спеціальністю 101 «Екологія», що запроваджена у Національному університеті біоресурсів і природокористування України, є актуальною, розроблена на високому науково-методичному рівні й забезпечує якісну підготовку фахівців у сфері екології та збалансованого природокористування.

Заступник директора



Христина КОРХ